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ΜΕΘΟΔΟΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ

είχε σοβαρή εθνική σημασία, διότι στην υπηρεσία όπου θα 
εργαζόταν ο νεοδιοριζόμενος υπάλληλος του ΝΑΤΟ 
υπηρετούσε ήδη ένας Τούρκος επιστήμονας. Με εμπιστευτικό 
επείγον έγγραφό του, στις 24/2/79, το ελληνικό Γενικό Επιτελείο 
Εθνικής Αμύνης έστειλε στο ΝΑΤΟ το βιογραφικό και τα 
στοιχεία του Στέργιου Κλημόπουλου, προτείνοντάς τον μαζί με 
έναν άλλο καθηγητή πληροφορικής. Το έγγραφο υπογράφει ο 
υποστράτηγος Αναστάσιος Γαρδίκας, διευθυντής Δ' Κλάδου.
Στις 9/4/79 η τεχνική υπηρεσία του Αρχηγείου του ΝΑΤΟ 
στέλνει έγγραφο στον Στ. Κλημόπουλο, με τον οποίο τον καλεί 
για συνέντευξη στη Χάγη. Στις 19/4/79, με εμπιστευτικό και 
εξαιρετικά επείγον έγγραφο, το Γενικό Επιτελείο ενημερώνει το 
Πανεπιστήμιο Πατρών ότι «σχετικά με την κατάληψη της θέσεως 
εις την Διεύθυνσιν Μαθηματικών Υπολογιστών του STC, έγινε 
δεκτή μόνον η αίτησις του Επιμελητού κ. Κλημόπουλου και 
προσκαλείται ο ίδιος στη Χάγη για συνέντευξη στις 27 
Απριλίου». Το έγγραφο υπογράφει ο αρχιπλοίαρχος Σπ. 
Μαγκανιάρης, διευθυντής μελετών. Η συνέντευξη στο αρχηγείο 
του ΝΑΤΟ έγινε και ο Στ. Κλημόπουλος θεωρήθηκε απολύτως 
κατάλληλος για τη θέση. Με νέο έγγραφό του, το Γενικό 
Επιτελείο αποστέλλει στις 21/6/79 τους όρους της πρόσληψης 
«με την παράκληση να την επιδώσετε στον ενδιαφερόμενο άνευ 
καθυστερήσεως. Παρακαλούμε τον κ. Κλημόπουλο να μας 
γνωρίση το συντομότερον επί της αποδοχής των όρων της 
προσλήψεώς του, προκειμένου να δοθή καταφατική απάντησις 
εις SHAPE/STC». Το εμπιστευτικό έγγραφο υπογράφει ο 
υποναύαρχος Χρίστος Καρακίτσος, διευθυντής Δ' Κλάδου, και 
συνοδεύεται από τους λεπτομερείς όρους εργασίας (μισθός, 
ασφάλεια, συνθήκες εγκατάστασης).

Διορισμός και απόρριψη
Στις 23/6/79, τη μέρα δηλαδή που ενημερώθηκε για την επιλογή 
του, ο Στ. Κλημόπουλος έστειλε προς το Γενικό Επιτελείο 
επιστολή αποδοχής του διορισμού του:

«Αξιότιμοι κύριοι.
Αναφορικά με την επιστολή σας 933/414666 της 21/6/79 σας 
πληροφορώ ότι αποδέχομαι την πρόσληψη στο SHAPE/STC 
σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στο σχετικό έγγραφο 
του STC». Η αποδοχή αυτή, όμως, έμεινε αναπάντητη. Μάταια 
περίμενε ο καθηγητής να τον ειδοποιήσουν από το Γενικό 
Επιτελείο, έτσι ώστε να προλάβει τη νέα εκπαιδευτική περίοδο 
του φθινοπώρου. Ούτε φωνή ούτε ακρόαση. Από εκεί που όλη η 
σχετική αλληλογραφία διεκπεραιωνόταν ως εξαιρετικά 
επείγουσα, τώρα που το θέμα είχε κλείσει, οι αρμόδιοι του 
Γενικού Επιτελείου την...ξέχασαν. Χρειάστηκε να αναζητήσει ο 
Κλημόπουλος κάποιους γνωστούς για να μάθει τι απέγινε, αλλά 
και πάλι δεν έμαθε τίποτα για την τύχη της πρόσληψης. Εως 
ότου το Φεβρουάριο του 1980 έλαβε ένα εμπιστευτικό έγγραφο 
από την Πολεμική Αεροπορία, το οποίο τον ενημέρωνε ότι 
«κόπηκε» λόγω φρονημάτων. Η διατύπωση είναι βέβαια πιο 
λεπτή. Το έγγραφο, το οποίο υπογράφει ο αντισμήναρχος Ηλίας 
Αρκουμανέας, αξιωματικός σύνδεσμος STC, πληροφορεί τον 
καθηγητή ότι απορρίπτεται για λόγους ασφαλείας:

«Κύριε Κλημόπουλε.
Ως Αξιωματικός Σύνδεσμος του STC εξουσιοδοτήθηκα να σας 
πληροφορήσω ότι, επειδή οι απαιτήσεις για πιστοποιητικό 
ασφαλείας εξαιρετικά υψηλής διαβαθμίσεως που απαιτείται για 
πρόσληψη επιστήμονος στο STC δεν ικανοποιήθηκαν, δεν είναι 
δυνατή η εργασία σας στο STC». Με άλλα λόγια, δεν μας κάνετε 
διότι δεν είσθε «εθνικόφρων». Το ενδιαφέρον στην περίπτωση

αυτή είναι ότι ο Στέργιος Κλημόπουλος δεν είχε τότε ακόμα 
εκδηλωθεί ανοιχτά ως στέλεχος του ΚΚΕ. Η ενημέρωση δηλαδή 
των ελληνικών υπηρεσιών ασφαλείας προερχόταν από κάποιο 
σκοτεινό φάκελο άγνωστης προέλευσης. Οπως θα 
πληροφορηθεί εκ των υστέρων ο καθηγητής, το ζήτημα της 
πρόσληψής του αποτέλεσε αντικείμενο ειδικής σύσκεψης στην 
οποία πήραν μέρος ο τότε αρχηγός ΓΕΕΘΑ στρατηγός Ντάβος 
και ο τότε υπουργός Εθνικής Αμύνης Ευάγγελος Αβέρωφ.
Ο στρατηγός πρότεινε να γίνει αποδεκτός ο διορισμός, με το 
επιχείρημα ότι ήδη η Τουρκία διέθετε δικό της στέλεχος σ' αυτή 
τη νευραλγική υπηρεσία του ΝΑΤΟ, όμως ο υπουργός ήταν 
ανένδοτος. Καθώς φαίνεται, η «ΝΑΤΟϊκή ασφάλεια» προείχε 
των ελληνικών «εθνικών συμφερόντων». ι_

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΤΕΙ-Α
Την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2006 έγινε η παρουσίαση του 
βιβλίου των κ.κ. Μαρία Ρήγα, Επικ. Καθ. Τμήματος Αισθητικής & 
Κοσμητολογίας και Σοφία Γληγόρη, Εργαστ. Συνεργ.
Του Τμήματος, με τίτλο «Αισθητική Ηλεκτροθεραπεία».
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Esperia Palace Hotel 
(Σταδίου 22) και το βιβλίο παρουσίασαν οι: D r Νικόλαος Γ. 
Σταυριανέας: Αναπληρωτής Καθηγητής Δερματολογίας 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Διευθυντής Β Κλινικής Δερματικών 
Νόσων Γενικού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου «Αττικόν», και 
Dr Όθων Παπαδόπουλος: Αναπληρωτής Καθηγητής Πλαστικής 
Χειρουργικής Πανεπιστημίου Αθηνών. Την εκδήλωση τίμησαν με 
την παρουσία τους ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Αθήνας Νίνος 
Δημήτριος, η Διευθύντρια της Σχολής ΣΕΥΠ Ευαγγελία 
Πρωτόπαππα, η Προϊσταμένη του Τμήματος Αισθητικής & 
Κοσμητολογίας Τσιγώνια Αλεξάνδρα και όλο το Ε.Π. του 
Τμήματος Αισθητικής & Κοσμητολογίας.

ΜΕΘΟΔΟΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΑΞΟΝΟΜΕΤΡΙΑ - ΥΨΟΜΕΤΡΙΑ - ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΑ
Οι «Μέθοδοι Παραστάσεων» είναι ο θεωρητικός και 
ταυτόχρονα τεχνικός κλάδος της Γεωμετρίας που 
χρησιμοποιείται για την επίπεδη (δισδιάστατη) παράσταση των 
τρισδιάστατων αντικειμένων. Στο νέο ομότιτλο βιβλίο του Γ. Ε. 
Λευκαδίτη αναλύονται δύο από τις μεθόδους αυτές και 
συγκεκριμένα της Αξονομετρίας και της Υψομετρίας 
(παράσταση σε οριζόντιο επίπεδο προβολής με υψόμετρο). 
Επίσης περιλαμβάνονται θέματα Σκιαγραφίας στα συστήματα 
Monge και Αξονομετρίας. Οι άλλες δύο Μέθοδοι Παραστάσεων 
που χρησιμοποιούνται από τους μηχανικούς, δηλαδή η μέθοδος 
των ορθών προβολών (Monge) και η μέθοδος της Προοπτικής, 
έχουν ήδη περιγραφεί διεξοδικά σε τρία άλλα σχετικά βιβλία με 
τίτλους « Στοιχεία Παραστατικής Γεωμετρίας» τόμοι Ι, ΙΙ και «Η 
Προοπτική» αντίστοιχα. Ο συγγραφέας είναι εξειδικευμένος στα 
θέματα του συγκεκριμένου κλάδου της Γεωμετρίας, τον οποίο 
διδάσκει ως Αν. Καθηγητής στα τμήματα Τοπογραφίας και 
Πολιτικών Έργων Υποδομής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, καθώς και στο 
τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών.
Το βιβλίο αυτό παρέχει το κατάλληλο θεωρητικό υπόβαθρο για 
την παρουσίαση ενός τρισδιάστατου αντικειμένου στο επίπεδο 
με τη βοήθεια της «παράστασης». Ταυτόχρονα έχει ως σκοπό 
να προσφέρει την κατάλληλη εκπαίδευση στους φοιτητές 
σπουδαστές των σχολών ΑΕΙ-ΤΕΙ πολυτεχνικής κατεύθυνσης, 
ώστε να αποκτήσουν την δυνατότητα ερμηνείας των +
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γεωμετρικών νόμων και ιδιαίτερα των γραφικών ιδιοτήτων των 
σχημάτων. Οι υποψήφιοι μηχανικοί, διακοσμητές κλπ. έχουν 
απόλυτη ανάγκη εκπαίδευσης στον τομέα αυτόν, ώστε να 
αποκτήσουν καλύτερη αντίληψη του τρισδιάστατου χώρου, μέσα 
στον οποίο βρίσκονται τα αντικείμενα μελέτης των έργων τους. 
Ειδικά στη σύγχρονη εποχή, όπου η ψηφιακή τεχνολογία 
προσφέρει ευκολία, ταχύτητα και ακρίβεια, αφενός στην τελική 
παρουσίαση της παράστασης ή της εικόνας του τρισδιάστατου 
αντικειμένου και αφετέρου στη λύση των προβλημάτων που το 
αφορούν, η αναγκαιότητα της θεωρητικής γνώσης των 
συγκεκριμένων μεθόδων είναι προφανής, αφού με την βοήθεια 
τους επιτυγχάνεται η πλήρης επικοινωνία μεταξύ του χρήστη των 
προγραμμάτων σχεδίασης και της «παράστασης» που εμφανίζεται 
στην οθόνη του Η/Υ. Στο κυρίως κείμενο του βιβλίου αναφέρονται 
οι βασικές γεωμετρικές αρχές των επιμέρους θεμάτων, ενώ οι 
αναγκαίες αποδείξεις παρουσιάζονται ανεξάρτητα στο τέλος, σε 
εκτεταμένες σημειώσεις. Κάθε κεφάλαιο περιέχει λυμένα πολλά 
παραδείγματα απλά ή σύνθετα. Στο βιβλίο υπάρχει πλούσια 
ελληνική και διεθνής βιβλιογραφία. Ιδιαίτερα στην ελληνική 
βιβλιογραφία έχουν καταγραφεί όλοι σχεδόν οι τίτλοι που 
εκδόθηκαν από τις αρχές του 20ου αιώνα έως σήμερα, είτε 
πρόκειται για βιβλία, είτε για απλές πανεπιστημιακές σημειώσεις^

ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΕ ΘΕΑΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΤΕΙ-Α

Το Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων του ΤΕΙ-Α 
εξασφάλισε τη δυνατότητα, για όλο το προσωπικό του 
Ιδρύματος, με την επίδειξη της υπηρεσιακής ταυτότητας στο 
ταμείο των παρακάτω Θεάτρων, να μπορούν να 
παρακολουθήσουν τις παραστάσεις της χειμερινής σεζόν 2006
2007 με έκπτωση.

ΘΕΑΤΡΑ

01) ΑΛΚΥΟΝΙΣ: Ιουλιανου 42-46 Μολιέρου, «Ο Φιλάργυρος» 
Τηλ.: Ταμείου 210 8815402, Εκπτωση 50%
02) ALTERA PARS: Μ. Αλεξάνδρου 123 Κεραμεικός Ρακίνα, 

«Βρεταννικός» Τηλ.: Ταμείου 210 3410011, Εκπτωση 40%
03) ΒΙΚΤΩΡΙΑ: 3ης Σεπτεμβρίου 144 & Μαγνησίας Ιονέσκο, 

«Η Φαλακρή Τραγουδίστρια» Τηλ.: Ταμείου 210 8233125, 
Εκπτωση 25%

04) ΠΟΛΙΤΕΙΑ: Σαρρή 40 Θησείο Ντ. Κοβατσεβιτς, «Ο 
Σπιούνος των Βαλκανίων» Τηλ.: Ταμείου 210 3310665, 
Εκπτωση 28%

05) ΘΕΑΤΡΟ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΟΥΝ ΥΠΟΓΕΙΟ :
Πεσμαζόγλου 5, Τηλ.: Ταμείου 210 3228706, Εκπτωση 25%

06) ΘΕΑΤΡΟ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΟΥΝ: Φρυνίχου 14 
Πλάκα, Τηλ.: Ταμείου 210 3236732, Εκπτωση 25%

07) ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ: Γεννηματά 20 Αμπελόκηποι 
Μολιέρου, «Γιατρός με το στανιό» Τηλ.: Ταμείου
210 6929090, Εκπτωση 30%

08) ΤΟΠΟΣ ΑΛΛΟΥ: Καφαλληνίας 17 Κυψέλη, Τηλ.: Ταμειου 
210 8656004, Εκπτωση 25%
09) ΜΟΥΣΟΥΡΗ: Πλ. Αγίου Γεωργίου Καρίτση, Α. Νίλσον 

«Ψέμα στο ψέμα», Τηλ.: Ταμείου 210-3310936,
Εκπτωση 20%

10) ΗΒΗ: Σαρρή 27 Ψειρή, Τηλ Ταμείου 210-3216382, 
Εκπτωση 25%.

ΧΑΪΛΑΡΙ
Η ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΕΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ

Το Γραφείο Διαμεσολάβησης του Τ.Ε.Ι. Αθήνας σε συνεργασία 
με το Σωματείο Βιοτεχνών του Περιστερίου και το ΙΕΚ 
Χαϊδαρίου, διοργάνωσαν στις 22 Μαϊου 2006 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 17:30, στο ΙΕΚ Χαϊδαρίου την ημερίδα με τίτλο:
«Η διασύνδεση της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης με τις 
Καινοτομικές Διαδικασίες στην Βιομηχανία-Βιοτεχνία» Σκοπός 
της ημερίδας ήταν να έρθουν σε επικοινωνία οι Μικρομεσαίες 
Εταιρείες (ΜΜΕ) με το Γραφείο Διαμεσολάβησης του ΤΕΙ-Α και 
η ανίχνευση των δυνατοτήτων ανάπτυξης συνεργασίας με τις 
εταιρείες της Δυτικής Αττικής.
H δημιουργία μιας πύλης επικοινωνίας με τον παραγωγικό ιστό 
της συγκεκριμένης περιοχής, είναι βασικός στόχος για την 
ανάπτυξη μιας μελλοντικής συνεργασίας των αναφερθεισών 
εταιριών με τα ερευνητικά αποτελέσματα των εργαστηρίων του 
ΤΕΙ-Α και με το ίδρυμα γενικότερα.
Ως γνωστόν το Γραφείο Διαμεσολάβησης (ΓΔΜ) αποτελεί ένα 
νεοσύστατο θεσμό στην Δυτική Αττική, και ελπίζει να καλύψει 
ένα κενό χρόνων, δηλαδή την προσπάθεια σύνδεσης του 
παραγωγικού ιστού της Δυτικής Αττικής με τα κρατικά 
ερευνητικά κέντρα, η οποία συγκεκριμενοποιείται τόσο στην 
παροχή υπηρεσιών από τα εργαστήρια του Τ.Ε.Ι., όσο και στην 
ανάθεση ερευνητικών έργων/μελετών για την καλύτερη 
λειτουργία των επιχειρήσεων και την ανάπτυξη της 
επιχειρηματικότητάς τους.

Ο Αντιπρόεδρος κ. Μπρατάκος και ο υπεύθυνος του προγράμματος κ. Κίτσος.

Τον Πρόεδρο του ΤΕΙ-Α εκπροσώπησε ο Αντιπρόεδρος και 
υπεύθυνος για προώθηση κοινοτικών προγραμμάτων, καθηγητής, 
κ. Μιχάλης Μπρατάκος, ο οποίος αναφέρθηκε γενικότερα στις 
δυνατότητες του ΤΕΙ-Α για την ανάπτυξη της περιοχής αλλά και 
ειδικότερα στην προοπτική συνεργασίας με τους παραγωγικούς 
της φορείς.
Ο τίτλος της εργασίας του ήταν “Το Γραφείο Διαμεσολάβησης 
του ΤΕΙ-Α” . Ο κ. Μπρατάκος ανέφερε τους στόχους του 
Γραφείου Διαμεσολάβησης, οι οποίοι και είναι:
- Προβολή των δυνατοτήτων παροχής υπηρεσιών και

ανάληψης □
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υπεργολαβικού έργου από τα εργαστήρια του Ιδρύματος.
- Οικονομική αξιοποίηση πατεντών και προϊόντων από τις 

ερευνητικές εργασίες και δραστηριότητες του Ιδρύματος.
- Νομική κάλυψη των υπεργολαβιών του Ιδρύματος.
- Κοστολόγηση των παρεχόμενων υπηρεσιών.
- Συντονισμό των ενεργειών προβολής των προσφερθέντων 

υπηρεσιών.
Εναρμονισμό των ενεργειών για τη διαπίστευση των 
εργαστηρίων παροχής υπηρεσιών.
Δημιουργία διαύλων συνεργασίας με τους εθνικούς και 
κλαδικούς φορείς των επιχειρήσεων και η παροχή 
πληροφόρησης προς τους παραγωγικούς κλάδους σχετικά με τις 
δυνατότητες συνεργασίας με το ΤΕΙ-Α σε θέματα έρευνας, 
τεχνολογικής ανάπτυξης και εκπαίδευσης.
Παροχή υπηρεσιών για Έρευνα και Ανάπτυξη (Research and 
Development) σε ένα πυρήνα τεχνικών συμβούλων στην Δυτική 
Αττική που θα βρίσκεται στην διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου. 
Ανάπτυξη της Ποιότητάς τόσο στην Διοίκηση όσο και στη 
Βιομηχανία.
Πραγμάτωση της αρχής του Deming στην Ολική Ποιότητα: 
Σχεδιασμός-Εφαρμογή-Ανάπτυξη-Σχεδιασμός...
Την ημερίδα τίμησε με την παρουσία του ο Βουλευτής κ. 
Ανδρέας Λοβέρδος.
Ο κ. Λοβέρδος χαιρέτησε την ημερίδα και υποστήριξε ότι η 
ημερίδα αυτή συμβάλλει στην συνεργασία των Ιδρυμάτων με την 
Βιομηχανία-Βιοτεχνία. Στην ημερίδα παρευρέθησαν και μίλησαν 
τόσο πλήθος επιχειρηματιών, όσο και τοπικοί φορείς της 
περιοχής.

Αποψη από την ημερίδα του Γραφείου Διαμεσολάβησης του ΤΕΙ-Α.

O Δήμαρχος Χαϊδαρίου κ. Κυριάκος Ντηνιακός αναφέρθηκε 
εκτενώς στα θέματα της Βιομηχανίας. Ως τ. Γεν. Γραμματέας του 
Υπουργείου Βιομηχανίας αναφέρθηκε εκτενώς στην ανάπτυξη 
των θεμάτων συνεργασίας και ποιότητας.
Παρουσίασε θέματα βιομηχανίας από την εμπειρία του και 
χαιρέτησε συνεργασίες και ημερίδες όπως η παρούσα του Τ.Ε.Ι. 
Αθήνας.
Ο Γενικός Διευθυντής του ΟΒΙ κ. Σεραφείμ Στασινός, 
παρουσίασε την εργασία “ Ευρεσιτεχνίες και Οικονομία” .
Η εργασία του κ. Στασινού ήταν εποικοδομητική στην 
παρουσίαση του έργου του Ο.Β.Ι. Μάλιστα, στο τέλος της 
εκδήλωσης συζητήθηκε η δυνατότητα συνεργασίας του Ο.Β.Ι με 
το ΤΕΙ-Α.
Η διευθύντρια του ΙΕΚ Χαϊδαρίου κ. Ελπίδα Τσουκιά έδωσε

Μια αναμνηστική φωτογραφία

ιδιαίτερη έμφαση σχετικά με την “ Επιχειρηματικότητα στην 
κατάρτιση” .
Στην εκτενή και εμπεριστατωμένη εργασία της, ανέφερε ότι 
χρειάζεται στην εποχή μας ειδική κατάρτιση για την επίτευξη 
στόχων στην εργασία.
Ο επιστημονικός υπεύθυνος του Γραφείου Διαμεσολάβησης κ. 
Χρήστος Κίτσος με θέμα εργασίας “Το ΓΔΜ του ΤΕΙ-Α 
συνδετικός κρίκος με τις Επιχειρήσεις και τις Βιομηχανίες της 
Δυτ. Αττικής” , αναφέρθηκε στον ρόλο που μπορεί να 
διαδραματίσει το Γραφείο Διαμεσολάβησης του ΤΕΙ-Α στις 
Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (ΜΜΕ) της Δυτικής Αττικής καθώς 
και στην Βιομηχανία. Υποστήριξε ότι δεν υπάρχουν κέντρα R&
D (Research and Development) στις ΜΜΕ και αυτό το ρόλο 
μπορεί να παίξει το ΤΕΙ-Α, με το πλήθος των εργαστηρίων του 
και το εξειδικευμένο προσωπικό του.
Από το ακροατήριο, ο κ. Κώστας Κατσιάνος από την ICAP, o κ. 
Κώστας Αξιώτης από την Interamerican, ο κ. Παναγιώτης 
Κοντογεώργης από την Graphic Arts και ο κ. Έξαρχος Ρέτσος 
υπεύθυνος δημοσίων σχέσεων του Σωματείου Περιστερίου, 
αναφερθήκαν κολακευτικά στο ΤΕΙ-Α και στις πολυσχιδείς 
δραστηριότητες του.
Παρευρέθησαν ακόμα η κα. Ευαγγελία Μορφιάδου, από το 
Γραφείο Διαμεσολάβησης του Τ.Ε.Ι. Χαλκίδας και η κα. Λίνα 
Κυριακή από το 20 ΙΕΚ Πειραιά, υπεύθυνη του ΓΕΑΣ. Η ημερίδα 
έκλεισε σύμφωνα με το πρόγραμμα στις 20:30, με την ομιλία του 
υποψηφίου προέδρου του Σωματείου Βιοτεχνών Περιστερίου 
κυρίου Δημήτρη Φραγκουλάκη, με θέμα ομιλίας “ O Βιοτέχνης 
Μπορεί!!” .
Ο τίτλος της ομιλίας του, είναι ενδεικτικός του πάθους του 
ομιλητή για τα επιτεύγματα του Βιοτέχνη.

Ακολούθησε δεξίωση των προσκεκλημένων της ημερίδας στον 
προαύλιο χώρο του ΙΕΚ, όπου η σύζευξη των σχέσεων και η 
προσδοκία νέων τέτοιων εκδηλώσεων ήταν εμφανής. L


